

Előfizetési árak helyben és vidéken:  
 Egy évre - - - - - 12 korona  
 Félévre - - - - - 6 korona  
 Negyedévre - - - - 3 korona  
 Egyes szám ára - - - 12 fillér.  
 Megjelenik vasárnap és csütörtök reggel.

# HATÁRŐR

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
 Ujvidék, Petöfi-utca 47. szám.,  
 ahová a lap szellemi s anyagi részét  
 illető közlemények intézendők.  
 Ilyen közleményeket és megkereséseket lapunk nyomdája is elfogad

AZ ORSZÁGOS FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS PÁRT DÉLVIDÉKI HIVATALOS LAPJA.

Lapvezér: Teleki Arvéd gróf.

## Balla Aladár felmentése.

A hivatalos lap tegnapi száma vezető helyen közli Balla Aladár dr., ujvidéki főispánnak saját kérelmére történt felmentését.

Balla Aladár dr. ezzel megszünt városunk főispánja lenni és fényes állását otthagya, mert nem akarta hazafias meggyőződését hivatali állásának alárendelni, otthagya állását, mert elveihez ragaszkodik.

Négy társával ezáltal meggyőződésének áldozata lett, de maga kereste, szinte elsőnek hajszolta felmentését, fel akart szabadulni azon kötelekek alól, amelyek egy vezér személyi kultuszáért, eszméket, a 48-as párt sarkalatos elveit feláldozni kívánják. Ledobta magáról a bilenseket és ma mint független harcosa az eszméknek küzd velünk együtt, élünkön, mint vezér, az önálló magyar nemzeti bankért, az ország gazdasági függetlenségeért.

Politikai ellenfelei is elismerőleg nyilatkoznak bátor és önzetlen cselekedetéről, melylyel mutat példát adott azoknak, akik a politikában is önös érdekeiket keresik és azokat jobb meggyőződésüknek rendelik alá.

Az ujvidéki törvényhatósági függetlenségi és 48-as párt tegnap este főispánunk hivatalos helyiségében látogatott értekezletet tartott, amelyen a pártnak valamennyi Ujvidéken időzött tagja kivétel nélkül résztvett. Résztvett azonkívül az értekezleten Demetrovits Vladimir dr. polgármester és Marczekovich Imre dr. városi főjegyző. A megjelentek sorában volt: Balla Árpád, Brück Ferenc, Gály József, Geisler József, Herger Ágoston, Irsay Antal, id. Főjárt János, Kemény Soma dr., Krón Richárd, Leitner Benő dr., Ludwig József, Lustig Nándor dr., Mayer Imre, Mayer József, Pekló Béla, Szabó István, Szabó Lajos, Varga György törv. biz. tagok. Kimentették magukat, de esatlakozásukat bejelentették ifju Főjárt János főkapitány, Lovrekovits Ferenc, Paul Keresztély biz. tagok. Endre Antal és Königstädler dr. biz. tagok el voltak utazva.

Az értekezlet legelső sorban is foglalkozott Bozsenik Béla volt társelnökünk megmagyarázhatlan és elszomorító esetével, aki „feladta” a párt vezetőségét Kossuth Ferencnél, amikor azzal vádolta, hogy az üdvözlő távirat egyikére az ő neve jogtalanul került volna.

A „Magyarország” mai számában pártunk elnöksége a következő nyilatkozatot teszi közzé:

„Nyilatkozat. Bozsenik Béla állami főgimnáziumi tanár, az ujvidéki függetlenségi párt eddigi társelnöke — ahogy Bozsenik Béla magát jó előrelátással és böles óvatossággal nevezte — Kossuth Ferenchez levelet intézett, amelyben kijelenti, hogy a „Magyarország”-ban megjelent egyik táviratot ő nem írta alá, annak elküldéséről nem tudott s erre senkit fel nem hatalmazott. Néhány kormánypárti lap még azzal toldja meg ezt, mintha Bozsenik Béla levele a Justh-párt főbbi vezetőinek küldött távirat aláírásának a bitelességét is kétségbe vonta volna. Nagyon rosszul állhat Kossuth Ferenc ügye, ha sietve kapott ezen a levélen és a kormánypárti lapok keddi számában azt leközzöltette, de tudatosan elhallgatta Bozsenik Bélának hétfőn reggel Kossuth Ferenchez intézett következő táviratát, amelyről a 207. számú vevényt szolgáltatotta ki a táviróhivatal:

„Szombati levelemet odamódosítom, hogy az ujvidéki függetlenségi párt választmányának régebbi határozata alapján, valahányszor Balla Árpád pártelnök személyi okoknál fogva akadályozva van, felhasználhatja a nevemet. Jelzem, hogy a távirat a választmány határozata folytán küldetett el nevem alatt, nem tudván senki, hogy Kossuth-párti lettem. Bozsenik Béla.”

Justh Gyulának s Teleki Arvéd grófnak küldött táviratokat a pártvezetőség nevében Balla Árpád pártelnök, Balla Aladár főispánnak küldött táviratot pedig Deák Imre pártelnök írta alá és így lett elküldve. A párt jegyzője a „Magyarország” szerkesztőjének telefonálta a távirat másolatát, amely alá név nem volt írva és azt hitte, mivel Balla Árpád, a főispán bátyja, hogy ezt a táviratit, mint eddig is szokásban volt mindenkor, a párt társelnöke írta alá. Csak a telefonbeszélgetés után értesült a párt jegyzője, hogy Balla Aladárnak küldött táviratot dr. Deák Imre írta alá és nyomban táviratban kérte a „Magyarország” szerkesztőségét ennek a kigazítására. Ugy látszik azonban, a távirat elkésve érkezett és így Bozsenik Béla neve került a távirat alá. Hogy Bozsenik Bélát mi késztette arra, hogy saját pártját denünciálni akarta, nem tudjuk, de hogy Kossuth Ferencnek a Bozsenik Béla táviratát is közre kellett volna adnia, azt senki kétségbe nem vonhatja. Valószínűleg örült neki, hogy Ujvidéken is akadt egy Kossuth-párti. Az ujvidéki függetlenségi párt törvényhatósági bizottsági tagjai értekezletet tartottak, amelyen az összes párttagok megjelentek és Justh Gyula mellett foglaltak egyhangulag állást. Minthogy Bozsenik Béla az általa is többször hangoztatott és leszögezetten

vallott elveihez hűtelen lett, az értekezlet jegyzőkönyvileg felszólította, hogy törvényhatósági bizottsági tagságáról mondjon le, mert a párt bizalmából lett törvényhatósági bizottsági tag.

Az ujvidéki függetlenségi és 48-as párt elnöksége.

A párt sajnálkozásának adott kifejezést, hogy ez megtörténhetett és a nyilatkozatban közölt határozatát, — mely szerint felhívják, hogy mandátumáról mondjon le, — két párttag utján fogják tudomására hozni.

Az értekezlet azután örömmel értesült arról, hogy képviselők Teleki Arvéd gróf, Justh Gyula, Batthyányi Tivadar gróf, Hock János és többek társaságában vasárnaphoz egy hétre Ujvidékre jön, hogy itt beszámolóbeszédet mondjon.

Az értekezlet a polgármestert felkérte, hogy a főispánt bucsuztató díszgyűlést vasárnap d. e. 11 órára hívja egybe és a polgármester készséggel vállalkozott is, hogy a kívánságnak ilyen értelemben tesz eleget.

Az értekezlet tagjai azután fesztelen beszélgetést folytattak és egybehangzóan kivétel nélkül, egytől egyig a függetlenségi és 48-as párt (Justh párt) hiveitől vallották magukat. Kilépés eddig egy sem történt és remélhetőleg nem is igen történik.

Balla Aladár lelkes szavakban kintartásra buzdította a párt tagjait, akik fokozott harci kedvvel néznek a közelgő események elé.

## Balla főispán fogadtatása.

Bár semminemű intézkedés nem történt, külön értesítés, vagy meghívó nem bocsátott ki és így nem volt köztudomásra hozva, hogy Dr. Balla Aladár lemondott főispán e hó 14-én az esti gyorsvonattal érkezik haza, pártunk tagjai, a főispán barátai és tisztelői impozáns számban jelentek meg az állomáson. hogy a főispán iránti tiszteletük- és ragaszkodásuknak, de a nagy nemzeti eszme mellett való rendületlen s elvhü kintartása feletti lelkes örömlükek is spontán megnyilatkozása által tegyenek bizonyosságot egyrészt elvhűségükről, másrészt Balla főispán politikai magatartásának helyesléséről.

Minden szem a berobogó vonat felé irányult s a főispán személyének megpillantása örömtüzet gyújtott az arcokon s midőn a vonatról leszállott, a feléje sietők egy szivből eredő: *Éljen a mi kuruc főispánunk!* harsány kiáltással fogadták. A szünni nem akaró éljenek elhangzása után a megjelentek megbizá-

**BOGDÁNY** és TÁRSA

Budapest,  
 VI. Dalnok-utca 12. sz.  
 Telefon 988.

Központi fűtés, szellőztetés, vízvezeték, csatornázás és világítás berendező vállalat.

Ujvidék, Tököly Imre-utca 11. Telefon 219.

sából Lovrekovics Ferenc üdvözölte a láthatólag meglepett főispánt. A rögtönözve mondott s a szív melegéből fakadó, bensőségtől áthatott üdvözlő, mely élénk visszhangra talált s rendkívüli nagy tetszést keltett, megérdemli, hogy gyorsírási feljegyzés után ide iktassuk:

„Méltóságos Főispán Ur! Az ujvidéki valódi függetlenségi és 48-as párt megbízásából, van szerencsém Méltóságodat igazi magyar szívvvel és őszinte hazafias szeretettel a legmelegebben üdvözölni s egyuttal biztosítani Méltóságodat arról, hogy az ujvidéki kuruc tábor mellett és férfias elveid mellett továbbra is küzdeni fog. A politikai esemény és a hazafiatlan cselekmény, amely néhány nap előtt államférfiaink által előidézett, megdöbbentett nemcsak bennünket, hanem hazánkban minden egyes hazafias és józan gondolkozású polgárt. S amidőn értesültünk arról, hogy Méltóságod, lett az első áldozata annak a hazafiatlan cselekménynek, újból biztosítjuk Méltóságodat, hogy kettős erővel fogunk tovább küzdeni, vagyis addig, a meddig hazánkban és magyar nemzetünknek ki nem vívjuk minden téren teljes függetlenségét. Isten hozta szeretett kuruc főispánunkat!”

Az egyszerű és keresetlen szavak óriási lelkesedést keltettek, melynek kitörő éljénibe a gyorsvonat utasai is belevegyültek s az állomáson csakhamar 200 főnél többre felszaporodott közönség hallatára a főispán következő szavakban köszönte meg a tüntetésszerű lelkes fogadtatást:

„Köszönöm Uraim ezt a lelkes szíves fogadtatást. Midőn mintegy 3½ év előtt mint e város designált főispánját ugyane helyen üdvözöltek Önök engemet, nagy örömmel vettem bizalmuknak akkori megnyilatkozását. Elképzelhetik t. Uraim, hogy most e pillanatban, midőn mint távozóban levő főispán látom régi elbarátaim és t. polgártársaim eme kiüntető ragaszkodását személyem iránt, kétszeres öröm tölti el szívemet, mert ez az első eset Ujvidéken, hogy egy hivatalától távozni készülő főispánt polgártársai, e város közönsége ugyanoly szeretettel és bizalommal vesznek körül, mint ahogy azt a felkelő nappal szemben tapasztalhatjuk. Ez a jelenség eddigi munkásságom legszebb jutalma. Nekem, midőn diszes állásomról távozni készülök, nem kell bujkálnom, mint a régi rendszer elköptatott embereinek, mert amidőn eddigi állásomat az esetleg nagy küzdelemmel járó munkakörrel cserélem fel, akkor nem a könnyebb részt választottam és ez, úgy látom, elismerésre, biztatásra talál a függetlenül gondolkozó elvű és hazafias polgártársak részéről. Arról az egyről biztosíthatom t. uraim és barátaim, hogy elkeseredés és kishitűség nem a mi oldalunkon van, mert a mi oldalunkon a hazánk jobb és szebb jövőjébe vetett bizalom, hit és remény található, mely — ha kell — nagy harcokra edz meg bennünket. Újból köszönöm szíves megjelenésüket.”

Ujabb éljenriadó volt a válasz s a főispán a polgármester kíséretében kocsira szállva a Récei-szállóba hajtatott, ahol az állomáson megjelentek is — 100-on felül — csakhamar együtt voltak s éjfél utánig maradtak főispán társaságában, aki a legközelebbi napok politikai eseményeit elmondva, nem győzött a válság- és a pártszakadástól felvetett kérdésekre felelni s kimerítő felvilágosításokat adni. Az elő nem készített, spontán elhatározásból rögtönzött ünnepélyes és lelkes fogadtatás valóban bizalom-nyilvánulás számba megyen, de elismerésül is azon elvitázhatlan érdemeknek, melyeket Dr. Balla Aladár rövid főispáni működése alatt Ujvidék város fejlesztése és felvirágoztatása körül szerzett.

## HIREK.

**Teleki gróf távirati köszönete.** Gróf Teleki Arvéd, orsz. képviselőnk az ujvidéki függetlenségi és 48-as párt részéről hozzá intézett s mult számban leközölt üdvözlő sürgönyre a következő távirati köszönetet intézte Balla Árpád pártelnökhez: „Gyengélkedésem folytán ide haza vett kifejezését választó kerületem bizalmának és szeretetének büszkeséggel és örömmel olvastam. Mostan mást nem teszek, mint hogy drága pénzen meg is fizetett, szentesített jogaink mellett kitartok. Hogy eddigi vezéreink e helyett jobban ragaszkodnak a hatalomhoz és cserben hagynak: a nemzetet áll, hogy a közelgő választásokon tévedésüket helyrehozza. Adja Isten, hogy Ujvidék példája legyen akkor is döntő.”

**Teleki gróf beszámolója.** Nagynevű és közszeretető orsz. képviselőnk, Teleki Arvéd gróf, aki utóbbi időben súlyos beteg volt, de mint örömmel értesülünk, a teljes javulás útján van, e hó 28-án beszámoló beszédet mond. Ezen, választói körében minden esetre nagy örömet keltő beszámolója a mostani válságos helyzetre való tekintettel, jelentőségében és horderejében nyer az által, hogy képviselőnk kíséretében Justh Gyula, gróf Batthyány Tivadar és Hock János — az orsz. függetlenségi párt vezérférfiai, valamint a délvidék összes függetlenségi párti képviselői is megjelennek. A fogadtatás minél ünnepélyesebbé tételére pártunk választmánya e hó 20-án ülést tart, mely az ünnepélyességek részleteit megállapítani lesz hivatva. Egyik kimagasló programpontjával már most közölhetjük, hogy Teleki Arvéd grófnak e beszámolója alkalmával fog a város diszpolgárává történt megválasztatásáról szóló diszoklevél ünnepélyesen átadatni. Az érkezés és fogadtatás részletes programját idejében közöljük.

**Főispánt bucsuztató diszközgyűlés.** Vár. törvényhatóságunk Dr. Balla Aladár főispán lemondása és távozása felett érzett mély sajnálkozásának kifejezéséül, valamint érdemeinek elismeréséül jövő vasárnap, nov. 21-én délelőtti 11 órakor bucsuztató diszközgyűlést tart, melyre nemcsak a tvh. bizottsági, tagok, hanem az összes hatóságok, hivatalok és egyletek meg fognak hivatni. Bucsubanket is tervezett, azonban ez Balla főispán egyenes kérelmére elmarad, illetve Teleki gróf beszámolója alkalmából rendezendő bankettel fog összekapcsolatni.

**Az orsz. pártszakadás hatása alatt.** Dr. Kassovitz Ármán orvos, virilis biz. tag eddigi szabadelvű párti állása dacára, illetékes helyen bejelentette, hogy a most folyó orsz. akcióból részt kívánva, a függetlenségi pártot fogja támogatni. Tomics Jása, a szerb radikális párt vezére ugyancsak az orsz. függetlenségi párt kettészakadása alkalmából azt az enunciaciót tette, hogy ezentul a közgy. teremben kétszeres erővel fognak az ujvidéki függetlenségi párt mellett küzdeni.

**Közgy. bizottsági ülés.** A közigazgatási bizottság e hó 15-én Dr. Balla Aladár főispán elnöklete alatt rendes havi ülést tartott s annak tárgyát a rendes havi előterjesztéseken kívül Balla főispán bucsuztatása képezte. Ugy Dr. Demetrovits Vladimír polgármester mint Tomics Jása tvh. biz. tag. a távozó főispán kétségbevonhatlan érdemeit méltányoló rövid, de emelkedett hangú szavakban bucsuztatták a főispánt, ki szívélyes köszönetet mondott a feléje irányuló bizalomért.

**Előléptetés.** Geisinger Raimond m. kir. honvédszázados, Ujvidék közkezdveltségű szülőltje zászlóaljparancsnok minőségében Orsováról Trencsénbe helyeztetett át.

**Robbanás áldozata.** Szyka Rezső, a villamos gyár 32 éves főgépésze, ki a gyárban e hó 8-án történt robbanás alkalmával, arcában és kezén súlyos égési sebeket szenvedett, dacára a kórházban nyújtott gondos ápolásnak, e hó 16-án sebeibe belehalt. Halálát neje nélkül két gyermeke siratja.

**Casinói osaládi est.** Ma csütörtök, 1909. évi november hó 18. napján megtartandó családi estét megnyitja: dr. Bozsenik Béla főgimnáziumi tanár felolvasása: „A görög lyrikusokról.”

**Esküdtek kisorsolása.** A kir. törvényszék mint esküdttörzs előtt f. december havában tartandó esküdtszéki tárgyalásokra kisorsoltattak, még pedig a) *rendes* esküdteknek: Steiger Frigyes, Meszlényi Fülöp, Dr. Grigorievics M., Loschitz Miksa, Dr. Jankovics Pál, Dr. Grubi Rezső, Dr. Freund Ede, Dr. Jahn Róbert, Dr. Gyizsálovics V., Dr. Kemény Samu, Stolnitzki Adolf, Rohonyi Gyula, id. Schomann János, Dietzgen Imre, Csupits Péter, Brancsits Blagoje, Bartus Adolf, Berencz Mihály, Csorba Ferenc, ifj. Faust János, Szondi Gábor, Pétervári Sándor, Mitterling Rezső, Goldstein Mór, Jobágy Miklós, Roth Ignác, Mayer Arnold, Beck Miksa, Forgács Benő, Bernát Simon; b) *helyettes* esküdteknek: Vukosa Pascal, Dr. Várnay Ernő, Hoffmann Lajos, Csipő György, Bartos János, Basztalovics Istv., Morgentháler Fer., Sipos Szil. Bálint, Schirschinger Viktor és Gelert Károly.

**Uj menetrend.** Az I-ső cs. és kir. szab. Dunagőzhajózási társaság a Magyar Folyam és Tengerhajózási Részvényhajózási Társasággal egyezsége lépett és november 14-étől kezdve Ujvidék és Vukovár között felváltva tartja fenn a helyi szolgálatot, így Ujvidék és Vukovár között naponként két hajójárat tartatik fenn és pedig Ujvidékről indul reggel 4 óra 30 percekor, Vukovarra érkezik délelőtt 11 óra 10 percekor, továbbá déli 12 óra 10 percekor, Vukovarra érkezik este 6 óra 50 percekor. Vukovarról indul reggel 4 órakor, Ujvidékre érkezik reggel 8 óra 45 percekor, továbbá délután 2 órakor, Ujvidékre érkezik este 6 óra 45 percekor. Ujvidékről reggel indul a D.G.T. „Vesta” hajója: november 14., 15., 16., 17., 18., 19., 27., 28., 29., 30-án és december 1., 2., 3-án, délben undul a D.G.T. „Vesta” hajója november 20., 21., 22., 23., 24., 25. és december 4., 5., 6., 7., 8., 9-én. A „M.F.T.R.” hajója Ujvidékről reggel indul: november 20., 21.,

## A legmakacsabb köhögés

egy fiataloknál, mint öregeknél, valamint egyéb mellbántalmak gyorsan megnyihlnek a

### Scott-féle csukamájolaj Emulsió

2-5



Az Emulsió vásárlásánál a SCOTT-féle módszer feljegyzését — a halászt — kérjük figyelembe venni.

által. Néhány kevés adag teljes megelégedésére fogja ezt Önnek is bebizonnyítani.

### A SCOTT-féle EMULSIÓ

utólérhetetlen hatása alkatrészeinek világhírű tisztaságán és erején alapszik és a SCOTT-féle főkéletesített eljárás által az a legegységgyő gyomorra nézve is megemészthetővé tétetik.

A SCOTT-féle EMULSIÓ a legkiválóbb. Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fillér. Kapható minden gyógytárban.



**Matkovits** szobafestő  
és mázoló  
**Rókus** KOSSUTH LAJOS-UTCA 45.  
ÖRMÉNYTEPLOMHÁZ.

Egy kényelmes, egyedül álló uri lakás 1910. évi május 1-től bérbe ke-restetik.

Szives ajánlatok kéretnek a csendőrlaktanyába.

27020. szám.

Kig. 1909.

**Hirdetmény.**

A városi tanács közhírré teszi, hogy az állami kezelés alatt álló erdőterületen gyakorolható vadászati-jog bérbeadása céljából 1909. évi november hó 20-án délelőtt 10 órakor a városi gazdasági ügyosztályban nyilvános szóbeli árverés tartatik.

Az árverési feltételek a gazdasági ügyosztályban megtekinthetők.

Ujvidék szab. kir. város tanácsa 1909. évi november hó 13-án.

PROFUMA BÉLA s. k. alpolgármester

2-2



7205. tkv. szám 1909.

**Árverési hirdetményi kivonat.**

Az ujvideki kir. törvényszék, mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Kosztolányi András petróci lakos végrehajtónak Mergl József ujfutaki lakos végrehajtást szenvedő ellen 102 kor. 15 fill. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az 1881. LX. tc. 144. §-a alapján és a 146. §-a értelmében az ujvideki kir. tszék, mint tkvi hatóság területén levő az ujfutaki 214. sz. betétben A l. 1-2 sor 385/2 és 386 hr. 214 öi. sz. jószágtestnek Mergl Józsefet illető felelő részre 674 korona; az A + 1134 hrsz. jószágtest ugyanakk fele részre az árverés 67 kor. ezennel megállapított

kikiáltási árban elrendeltetik és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1909. évi november hó 27-ik napjának délután 3 órakor Ujfutak községbáznál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási ár 2/3-án alul eladatni nem fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át, vagyis 67 k. 40 f. és 6 k. 70 f. készpénzben, vagy az 1881. LX. tc. 42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333 sz. a. k. igazságügymin. rend. 8. §-ban kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kikiáltott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Ujvidék, 1909. szeptember hó 9-én.

Az ujvideki kir. törvényszék, mint telek-könyvi hatóság.

Juhász  
ki r. törvén

**SZULTÁNFORRÁS**

**A húgyhajtó és húgysavoldó vizek királya, bór- és dús lithion-tartalmu ásványvíz.**

Kiváló vegyi összetétel következtében sikerrel alkalmazható vese-, húgykő- és hólyagbajok eseteiben, valamint cukorbetegségeknel, csúzos bántalmaknál; továbbá a légző- és emésztőszervek hurutus bajainak gyógyítására

Igazgatóság: Budapest, IV. Ferencz József-rakpart 22.  
Kútk kezelőség: **EPERJES.**

Ujvidéken kapható minden fűszerkereskedésben.

Mint főelárusító csakis eredeti árban árusítok sorsjegyeket.

HA kevés pénzzel nagy nyereményhez akar jutni, vásároljon **VIG** bankháznál Sorsjegyet! 11-12

**HUZÁS MÁR**  
MA CSÜTÖRTÖK ÉS SZOMBAT  
NOV. 20-án.

**HUZÁS MÁR**  
MA CSÜTÖRTÖK ÉS SZOMBAT  
NOV. 20-án.

**A hivatalos nyereményjegyzéket minden felszólítás nélkül is, a huzás után azonnal megküldöm.**

**VIG VILMOS**  
**BANKHÁZA**  
A MAGY. KIR. SZABADALMAZOTT OSZTÁLYSORSJÁTEK FŐELÁRUSÍTÓJA  
UJVIDÉK, KOSSUTH LAJOS-UTCA 50. SZÁM.  
TELEFON: 149. TELEFON: 149.

**Árak** -  $\frac{1}{8}$  -  $\frac{1}{4}$  -  $\frac{1}{2}$  -  $\frac{1}{1}$   
- k. 1.50 - k. 3.- - k. 6.- - k. 12.-

**HUZÁS MA CSÜTÖRTÖKÖN ÉS SZOMBATON.**  
NYEREMÉNYEK — A LEGNAGYOBB ÖSSZEGET IS — AZONNAL KIFIZETTETNEK.

Pontos, megbízható és Figyelmes Elintézés.